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Referat af kredsstyrelsesmødet 
24. oktober 2024
Dagsorden:

1.
Godkendelse af dagsorden 
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Godkendt
2. 
Godkendelse af seneste mødereferat
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Godkendt  
3.
Nyt fra hovedstyrelsen
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Formanden orienterer om nyt fra hovedstyrelsen.  

Formanden har udsendt noter. 
4. 
Regeringens uddannelsesudspil fra den 8. oktober 2024 
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Den 8. oktober kom regeringen med deres uddannelsesudspil.
Formanden orienterer om udspillet.

Kredsstyrelsen drøfter udspillet.

Regeringens uddannelsesudspil er også et punkt på TR-mødet.
Kredsstyrelsen drøftede regeringens uddannelsesudspil.
5.
Kongres 2024
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Der er kongres i Danmarks Lærerforening fra den 29. - 30. oktober i København.

Kredsstyrelsen drøfter og aftaler de sidste detaljer før kongressen.

 Kredsstyrelsen fik aftalt de sidste detaljer vedr. deltagelse i kongressen.
6.
Investeringer, regnskab og budget 
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Kredskassereren orienterer om muligheden for at omlægge vores investeringer fra Lån og Spar til DLF´s investeringsfond. Derudover giver kredskassereren en status på regnskab og budget.
Kredsstyrelsen forholder sig til regnskab og budget og beslutter en eventuel omlægning. 

Kredsstyrelsen drøftede regnskab og budget og drøftede omlægning af investeringer. 
7.
Klubmøder med formandsskabet 
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Formandsskabet er én gang om året rundt til klubmøder på skolerne/arbejdspladserne. Vi har behov for at evaluere dagsordenen til møderne, da vi oplever, at møderne har fundet en form, som måske med fordel kunne nytænkes?

· Hvordan sikrer vi en god og konstruktiv energi i klubmøderne?

· Hvordan gør vi medlemmerne mere handleaktive? (Jævnfør TR-uddannelsens ”gøre for” og ”gøre med”) Det er vigtigt at lytte til medlemmernes frustrationer, men hvordan hjælper vi med at opstille konkrete handlinger væk fra frustrationerne?

· Hvordan bør balancen være mellem fokus på status her og nu - og fokus på noget, der er mere fremadskuende? 

· Kan vi benytte metoder, som inddrager flere/alle stemmer? 

Klubmøder med formandsskabet er også et punkt på TR-mødet, hvor tillidsrepræsentanterne i mindre grupper drøfter forslag til, hvordan klubmøderne kan optimeres. 
Kredsstyrelsen drøfter og kommer med forslag til, hvordan klubmøderne kan optimeres.


Kredsstyrelsen drøftede klubmøder og kom med input. 
8.
Opslag på Facebook
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Kredsstyrelsen beslutter opslag på Facebook.

Kredsstyrelsen besluttede opslag.
9. 
Punkter til næste kredsstyrelsesmøde
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Kredsstyrelsen kommer med punkter/temaer til næste kredsstyrelsesmøde. 








· 
Udvalg

· Opfølgning på ”det gode klubmøde”
· Opfølgning på kongres
10. Eventuelt 
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